

## 亿万富翁的幸福时光

83岁“金融巨鳄”娶42岁新娘

索罗斯  
梅开三度

## 法官主持

当天一大早,索罗斯便和他42岁的新娘多美子·博尔顿在纽约贝德福德的庄园中交换誓言。知情消息人士告诉路透社称,美国联邦法官金波·伍德将主持这场并不具有宗教性质的交换仪式,出席者均为双方的亲友,其中还包括索罗斯的5个早已成年的孩子。索罗斯2003年从“侏罗纪公园”作者迈克尔·克莱顿的手中买下了这座庄园,之后以重金打造成一个世外桃源。

多美子的新娘礼服由黎巴嫩出生、活跃于美国的设计师兰姆·阿卡拉操刀。这位设计师曾为美国好莱坞的巨星们设计过一系列的礼服。据悉,金融大亨索罗斯于2008年在一次晚宴派对上邂逅了多美子·博尔顿的,随后于2012年8月高调宣布两人订婚。

## 狂欢三天

索罗斯梅开三度的庆祝活动将于当地时间21日夜晚起狂欢3天,“开幕式”是在曼哈顿现代艺术博物馆举行的晚宴。纽约《每日新闻》此前披露称,婚礼将于纽约市举办,婚礼上的所有餐点和布置也都将出自纽约市的众多商家。一名消息人士告诉纽约《每日新闻》称:“所有佳肴的食材都将从产地直达宴会桌,而所有现场布置的花卉都是当地现摘,确保新鲜。”

在主婚礼结束之后,22日傍晚将有超过500名宾客聚于附近卡特托内的艺术中心展开盛大的宴会,其中包括世界银行总裁金庸、爱沙尼亚总统伊尔韦斯、阿尔巴尼亚总理拉马、美国联邦众议院少数党领袖佩洛西等。

当地时间22日,83岁高龄的亿万富翁、有着“金融巨鳄”之称的大亨乔治·索罗斯将在纽约附近的一个豪华庄园迎娶他42岁的新娘——这是他的第三桩婚姻。在完成终身大事的同时,他还将与金融界巨子们及国内外政治领袖展开为期3天的狂欢派对。美国媒体形容说,他豪掷重金,办的是一场风光而奢华的颜色主题婚礼。



索罗斯与多美子

## 主题是颜色

据美国媒体披露称,所有宾客都必须身穿指定的色彩服装赴宴,以体现这是一场以颜色为主题的婚礼。据传,索罗斯和嫩妻去年8月订婚之后两人共印制1000张喜帖邀请宾客,但最后仅送出“数百张请帖”。

关于两人是否订有什么婚前协议,索罗斯本人始终笑而不答。而知情消息人士透露说,(索罗斯的)律师重申“索罗斯将把财产捐给慈善机构,但他同时也会对自己的新婚妻子很慷慨”。

据悉,前来参加宴会的宾客们并不需要为新郎新娘张罗任何礼物。不过,这对新人要求宾客将礼金或礼物捐给国家舞蹈学院、哈林儿童区、美国计划生育联合会和其他一些慈善机构。

## 人物

## 老夫与嫩妻

乔治·索罗斯现年83岁,系犹太裔美国商人,他于1969年创立“量子基金”,1992年看准英镑贬值而捞一票的故事最为知名。作为职业基金经理人,索罗斯总是在全球货币市场投机聚集财富,其中包括1992年成功预测英国政府贬值英镑、1997年袭击泰铢继而攻击东南亚金融市场等。在拥有了巨大的财富之后,他变成了一个慈善家。日裔妇女多美子则在加州长大,是护理师和退休海军军人的女儿,毕业于犹他大学,拥有迈阿密大学MBA学位。多美子一直在健康和教育领域担任顾问和企业家,创建了一家保健食品方面的网购公司。同时也经营一家网上瑜伽培训机构。此前,她曾有过一段婚姻。

芝加哥枪击案  
嫌犯使用军用武器

美国警方20日说,19日晚芝加哥枪击事件的嫌犯使用了军用突击武器。

芝加哥警察局局长麦卡锡当天在新闻发布会上说,发生在芝加哥市南部康奈尔广场公园的枪击事件中,犯罪嫌疑人使用了装备大容量弹匣的军用突击武器。他表示,“在芝加哥街头使用军用武器简直令人无法接受”。

芝加哥警方说,1至3名枪手19日晚在康奈尔广场公园的篮球场向人群开枪,打伤13人。多数伤者手臂和腿部受伤,包括一名3岁男童在内的3人伤势严重。警方认为这次枪击事件源于当地黑帮分子的帮派争斗。

一名不愿透露姓名的受伤男子说,事发时他像往常一样和朋友在篮球场附近散步,枪击突然就开始了,“我转过身,听到尖叫,看到了(男童中枪的)脸”,“很庆幸我还活着”。据新华社

iPhone指纹功能  
引发美议员担忧

美国一名联邦参议员致信苹果公司首席执行官蒂姆·库克,担忧20日正式发售的智能手机iPhone 5s指纹识别功能可能对用户身份安全和个人隐私带来潜在风险。

议员阿尔·弗兰肯在信中说,如果指纹信息最终遭窃取,那么指纹识别功能可能对手机用户的个人隐私和信息安全带来巨大风险,因为密码在被盗取后可以更改,而指纹信息无法改变。弗兰肯写道,“如果黑客拥有你的指纹,他们可能在你的余生中都用它来盗用你的身份。”苹果公司尚未公开回应质疑。

按照苹果公司先前的说法,公司对指纹识别功能设置了多重安全保护。iPhone 5s实际使用过程中,苹果远程服务器或者其他应用程序无法进入用户指纹信息所存储的位置,而且在手机重启后仍需输入密码解锁手机。据新华社

美国航天局宣布  
“深度撞击”已“死”

在与地球失去联系一个多月后,美国航天局20日宣布,被称为“彗星猎手”的“深度撞击”探测器已经“死亡”。项目科学家说,他们“为失去一位老朋友而悲伤”。

在辉煌的8年多太空旅程中,“深度撞击”史无前例地飞近并释放撞击器击中一颗彗星,还飞近另两颗彗星近距离拍摄,此外还观察了6颗恒星,向地球发回约50万幅照片。“深度撞击”一生飞行75.8亿公里,成为历史上飞得最远的彗星探测器。自上月8日突然失去联系后,项目科学家多次尝试激活该探测器上的系统,但均以失败告终。因此,项目小组宣布,该彗星探测项目宣告结束。

项目首席科学家、马里兰大学天文学家迈克尔·埃亨在一份声明中说:“我为因功能故障而失去‘深度撞击’感到悲伤,但同时‘深度撞击’项目为我们加深对彗星的了解作出许多贡献,我为此感到十分自豪。”

据新华社

## 首相大人的尴尬时刻

## 床上是谁?

卡梅伦光脚酣睡  
保密箱被扔一旁

据英国《独立报》等媒体20日报道,英国首相卡梅伦近日被爆出一张赤脚酣睡的“非官方”照片,引发民众争议。图中参加小姨子婚礼的卡梅伦已然熟睡。而装有国家机密的红箱则被随意地摆放在床上,无人看管。

2周前,卡梅伦参加小姨子婚礼的照片被一名亲戚上传网络,手持香槟的新娘表情恬淡,与一般的婚纱照无异。然而作为照片背景的一名男子却引发网友热议。随后证实,图中赤脚躺在床上酣睡的男子正是英国首相卡梅伦。当时他刚刚从俄罗斯参加完G20峰会,显然是累得够呛。补足觉后他换上西装陪妻子参加了婚礼。然而作为英国最高机密之一的首相红箱被随意放在床上却引发网民不满。唐宁街首相府随后回应,箱子始终就在首相身边,不过该图片很快被删除。

据报道,这已经不是卡梅伦第一次因为随意放置红箱而遭质疑了:本月7日,刚刚参加完G20峰会的卡梅伦在乘火车从伦敦前往约克郡途中,误将其专用红箱落在火车的桌子上,这引发公众质疑。但唐宁街坚称,当时这个箱子有安保人员看管。综合



卡梅伦随身带着红箱睡觉,不小心被拍了下来



安倍视察福岛核电站时所穿的防护服名字被写错

## 安部是谁?

安倍视察核电站  
名字竟然被写错

据日本新闻网报道,日本首相安倍晋三20日视察福岛第一核电站时,核电站工作人员把他的名字写成“安部晋三”。此事惹怒了日本执政的自民党,甚至有议员认为是东京电力公司故意捉弄安倍。

20日,安倍视察东京电力公司所属的福岛第一核电站时,核电站专门为他准备了一套防护服,并写上了“安部晋三内阁总理大臣”,把安倍的名字搞错了。电视节目播出后,观众们很快发现了这一个笑话。在21日的自民党资源能源战略调查会上,会长山本拓对东京电力公司表示了极大的不满。

他说:“工作服上错误的名字通过各种途径向海外进行了传播。这样的事,如果只认为是东京电力公司不好,是不够的。”山本认为,这是东京电力公司和经济产业省资源能源厅的腐败体制造成的。

消息称,安倍在穿防护服时,其实已经发现了自己名字的错误。到目前为止,东京电力公司还没有就搞错安倍名字一事作出解释。综合